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«Математика открывает свои тайны 
только тому, кто занимается ею с чистой 
любовью, ради ее собственной красоты»                                      
. Архимед

«Величие человека – в его способности 
мыслить».                                      Блез Паскаль 

«Природа говорит на языке математики».     

Галилео Галилей 

«Числа управляют миром»

Пифагор
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В одной книге 126 страниц, а в 
другой 84 страницы. Аня 
прочитала обе книги за 5 часов? 
Сколько времени она читала 
каждую книгу, если скорость 
чтения при этом не изменялась? 



На прием к доктору Айболиту пришли филин, 

щука и цапля. Доктор записал в карточку 

возраст каждого. Оказалось, что цапля моложе 

филина, а щука такого же возраста, как филин. 

Кто старше: цапля или щука? 
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Веселая разминка

Петух стоя на одной

ноге весит 3 кг.

Сколько он будет

весить, стоя на двух

ногах?

За 6 кг яблок заплатили 300р, а за 
4 кг груш – 240р. На сколько 
рублей груши дороже яблок?

Арбуз весит 8 кг. 
Сколько весит половина 
арбуза?



http://fotobus.msk.ru/photo/03/15/32/315326.jpg
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Автобус ехал 2 ч  со 
скоростью 60 км/ч и 3 ч со 
скоростью 70 км/ч. Какое 
расстояние  проехал автобус?

Автобус ехал 2 ч со 
скоростью 60 км/ч . После 
этого ему осталось ехать в 3 
раза больше, чем он проехал. 
Сколько всего километров он 
должен проехать?
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 На семь бед один ответ.

 Одна голова хорошо, а две 
лучше.

 Где два дурака дерутся, 
там трое смотрят.

 Одно дерево срубишь, 
десять посади.

 Один пашет, а семеро 
руками машут.

 Кто скоро помог, тот 
дважды помог.

 Не узнавай друга в три 
дня—узнавай в три года.

 Старый друг лучше новых 
двух.

 Один с сошкой, а семеро с 
ложкой.

 Сам не дерусь, семерых 
боюсь.

 Семь раз отмерь—один раз 
отрежь.

 Семеро одного не ждут.

 Не имей сто рублей, а имей 
сто друзей.

 Один в поле не воин.

 За двумя зайцами 
погонишься, ни одного не 
поймаешь.

 У семи нянек дитя без глазу.



http://img-fotki.yandex.ru/get/5311/37629178.13/0_61394_326c35ce_XL
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Чем кончается день и ночь?

Веселая разминка

В первом вагоне поезда 45 пассажиров, что составляет 15% 
всех пассажиров этого поезда. Сколько всего пассажиров в 
этом поезде?

Два поезда выехали одновременно в одном направлении 
из двух городов, и через 3 ч первый поезд догнал второй 
поезд. Чему равно расстояние между городами, если 
скорости поездов 95 км/ч и 80 км/ч?
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Папа дал в кассу магазина 800р в 
уплату за 3 рубашки по цене 250 
р. Сколько сдачи он должен 
получить?

После снижения цен на 10% 
ученическая форма стала стоить 
1800р. Сколько рублей стоила 
форма до снижения цен?



http://azovochka.narod.ru/rest_on_sia/house22/photo/original/dscn_01_05.jpg
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На столе стояли 4 стакана с вишней.

Оксана съела один стакан вишни. Сколько

стаканов осталось?

Весёлая разминка! 

Огород прямоугольной формы 
имеет длину 800м, а ширина 
составляет 45% его длины. 
Какова площадь огорода? 
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